



Теперь артистка делится своими музыкальными записями с российской аудиторией.

Певица из США, продюсер и актриса Тейлор Свифт теперь доступна в российской социальной сети. Она завела свою личную страницу в "ВКонтакте", опубликовав соответствующее видеообращение к своим подписчикам.

"Привет, с вами Тейлор! Следите за моей страницей в "ВКонтакте" и слушайте мою новую музыку, спасибо", - рассказала она.

Тейлор Свифт является самой успешной исполнительницей в истории США по сертифицированным продажам песен.

Она также исполнитель десятилетия по версии American Music Awards и женщина десятилетия по версии Billboard.

17 апреля сообщалось, что ей удалось побить рекорд музыкальной группы The Beatles, державшийся 54 года.